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Data  18.06.2019, às 11h                                    

Local:   INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DE FORTALEZA 

 
 
 
 
 
Participantes:  

Bancada do Governo:  
Alessandro Fernandes Gaspar - (Superintendente Adjunto)  
Bruno Ícaro Cavalcante Campos - (Procurador Jurídico)  
Pablo Ferreira Facundo - (Chefe do Serviço de Pessoal) 

Bancada dos Servidores:  
Eriston Ferreira - (Vice-Presidente do Sindifort) 
Acelino Joaquim dos Santos Neto - (Membro da bancada dos 
servidores)  
Eliane Barbosa de Moura - (Representante do Sindifort) Walmir 
Rui Costa Veloso - (Membro da bancada dos servidores) 

Pauta da Reunião 

Proposta de PCCS para os servidores do Instituto de Pesos e Medidas de 
Fortaleza- IPEM 
Destina-se a analisar propostas a respeito das reivindicações trazidas pelos 
servidores do IPEM/FORT e iniciou-se às 11h com uma rodada de 
apresentação dos presentes. 

Ata da Reunião 

1.   O Sr. Alessandro Gaspar superintendente adjunto do IPEM/FORT iniciou a 
reunião frisando sobre o contingenciamento das verbas e nesse contexto 
órgão está aguardando uma resposta do Governo Federal, também ressaltou 
as questões da área orçamentaria, a adequação das despesas legais e de 
custeio e o repensar dos mecanismos utilizados nos anos anteriores, pois 
atualmente o orçamento que será repassado mês a mês é incerto. 
Contextualiza a situação pela qual passa o IPEM/Fortaleza.  
2.   O Sr. Eriston propôs um trabalho de um grupo técnico para analisar de 
uma melhor forma o impacto financeiro da proposta.  
3.   A Sra. Eliane citou os pontos para que os servidores adquiram o benefício 
da aposentadoria, frisou os requisitos e alegou que os servidores são 
prejudicados diante da nova reforma da previdência. Ressaltou o fato dos 
servidores que por conta da falta de algum requisito não conseguem obter o 
benefício e acabam voltando a trabalhar. 
4.   O Sr. Bruno contextualizou que para que o impacto não fosse tão grande, 
seria viável diante da atual situação do órgão o aumento de 15 a 20% da 
produtividade do vencimento base para análise. 

5.   O Sr. Alessandro Gaspar informou que a próxima mesa setorial está 
programada para o dia 20/08/2019, aguardando uma atualização de uma nova 
proposta pelo Sindifort e servidores efetivos. 
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